
VYPOČÍTEJ A ZAPIŠ. DO TABULKY PIŠ PÍSMENA 
PODLE VÝSLEDKU. DOPLŇ DO VĚTY.

Č U K I

5 + 2 = 10 – 9 = 0 + 5 = 3 + 7 =

 K P A Č

6 – 4 = 3 + 6 = 2 + 1 = 7 – 3 =
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4 + 4 = 9 – 3 = 4 – 4 = 
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Na jaře se z teplých krajin vrací někteří ptáci, třeba jako 

_____________ a ______________. 

PŘEČTI A OZNAČ MOŽNOST. DOKONČI VĚTU.

Ano Ne 

Čáp má dlouhý zobák. P O

Kukačky bzučí. L T

Vrabec je ryba. C Á

Ptáci kladou vejce. Č Ú

Vlaštovky na zimu 
odlétají.

A B

Sovy jsou noční ptáci. T E

Ptáci mají šupiny. Í A

Z vajíček se líhnou ___________________.


